

娱乐串串烧

助理曝严宽被公司索赔800万

前段时间严宽的解约门事件闹得沸沸扬扬。近日,严宽助理阿勇突然辞职,还大爆严宽被东家拉风影视提起了诉讼,索赔800万元的违约金。严宽的经纪人李海峰表示,对于800万元的事也只是听说,还没有进一步确认,法院也没有发传票,具体情况不清楚。

盖·里奇搭上英国女演员

前日,一名知情人爆料,盖·里奇现在已与一名叫凯莉·莱利的英国女演员搭上了,此人将会在他的新电影《福尔摩斯》中出演角色。知情人说,盖·里奇宣布与麦当娜离婚后的第3天,他搬去酒店居住,而凯莉当时就住在那里。

刘玉玲入选“最狠黑帮头目”

日前,美国《娱乐周刊》评选出“23大银幕黑帮头目”,华裔影星尊龙、刘玉玲榜上有名。尊龙因在1985年的《龙年》里“年轻、傲慢、毫无歉意的暴力举止,在唐人街黑白通吃”而获评委青睐。刘玉玲在《杀死比尔》中只是配角,但“疯狂狠辣的杀人技艺”令她成为榜单上的少数女星之一。上榜的还有罗伯特·德尼罗、马龙·白兰度、阿尔·帕西诺、杰克·尼克森、丹泽尔·华盛顿等人。

章子怡福娃都是文化英雄

日前英国《lineout》杂志推出40周年特刊,而北京、香港与伦敦、巴黎等各个版本也各自推选出其本土40位文化英雄做封面。其中入围北京版文化英雄的,不仅有陈凯歌、章子怡、崔健、李宇春等娱乐圈明星,还有陈丹青、李银河等艺术家、学者,5个福娃也作为非真人英雄上榜。

本报综合报道

网友展开族谱调查

谢晋谢霆锋是自家?

著名导演谢晋离世,让喜欢这位大师作品的人感到惋惜。前日,有网友爆出谢晋家的族谱,这位中国著名导演竟然是东晋名臣谢安的宗族后裔,并且和谢霆锋是自家。谢塘镇政府也曾通过考证证实,导演谢晋,就是谢安的第53代世孙。

东山谢氏各代名人层出不穷,著名女作家谢婉莹(冰心)和政治人物谢长廷等都是东山谢氏一支的后裔,不过这一支则留在福建,并未迁入上虞。迁居上虞谢塘一支乡贤辈出,上海交大校长谢绳武是谢安的第52代世孙。至于祖籍东莞番禺的谢贤、谢霆锋父子亦是东山谢氏的一支。前日记者致电谢霆锋的经纪人阿辉,对于谢霆锋的族谱,他表示自己不清楚,“这个我不清楚,估计霆锋也不清楚,需要问过才知道。”刘哲

不赡养父亲

“小白龙”王伯昭被诉



近日,北京市崇文区人民法院受理了一起演员王伯昭(《西游记》中小白龙的扮演者)被诉给付赡养费的案件。原告系演员王伯昭之父,原告诉称,儿子王伯昭长期定居北京,对原告生活不予照顾,原告已是80岁高龄的老人,体弱多病,无亲人照料。根据法律的有关规定,现起诉被告要求其给付20年来的赡养费9万余元,并要求每月看望原告两次。

据悉,王伯昭曾出演电影、电视剧三四十部,在《金粉世家》《溥杰与王妃》《唐太宗李世民》等电视剧中有出色的表现。目前该案仍在进一步审理中。薛薇



无预警退出有隐情 黎姿将嫁残障富豪?



素颜到美容院上班



“残障富豪”马廷强



两人约会曾被拍

香港无线女星黎姿日前突然宣布退出演艺圈,隔天就以素颜的女强人形象,到胞弟黎婴开设的美容中心上班,但香港《忽然1周》爆料,黎姿无预警退出的原因,是为了嫁入豪门。对此她面对媒体追访时封口不响应,唯她父亲接受采访时说漏嘴,表示早知道女儿要退出,因为要嫁作人妇。

黎姿和弟弟感情好,去年弟弟发生车祸,至今仍卧病不起,她除了常去探视,更从宣布退隐次日,接手打点他创立的美容中心生意,还到教会当义工,与当明星时的形象相去甚远。不过,前日她被拍到手提价值约40万元的HERMES铂金包上班,看起来相当贵气。

据《忽然1周》报道,她息影的真正原因是为了和身家上亿港币、有“残障富豪”之称的马廷强结婚,因为黎姿近来病况颇有起色,让她安心不少,加上37岁的她,深深体悟女人要找个好归宿;不过因男方个性低调,迫使她对婚事秘而不宣;《忽然1周》还提到马廷强在澳洲有许多物业,未来她有移民澳洲的计划。黎姿退出演艺圈后,到美容中心上班,仍避不开大批狗仔追逐,但面对有关情事的提问,她一律笑而不答;倒是黎父漏了口风,在前去探望黎婴的途中,表示黎姿确实有结婚计划,但话说到一半,却被身旁的黎姿插嘴封口,说:“他(黎父)耳朵不好,没这回事啦。”小东

及时评

金枝别欲孽

□毕丽颖

玉莹一脸惊恐,无力且颤抖地看着孙太医:求求你,救我!而孙太医回身离去后的0.5秒,玉莹眼神淡定且阴毒,嘴角微微上扬,那种得意且不忘形的气场让正在喝水的我几乎喷将出来。对,这就是黎姿。这时在《金枝欲孽》里的她,演技已然出神入化。

她,14岁出道,到现在也有20余年,而从“小结巴”到“玉莹”,也走了近10年。记得2004年黎姿走上了TVB颁奖台,捧起“最受欢迎女主角”奖,未开言早已泣不成声。这一路上的起承转合,只能说是冷暖自知。

然而对待娱乐圈的人,人们总是显得如此燥热而又如此凉薄。她盈盈的风采让人注目,但人们更乐意窥见的却是她那华丽的外表下隐约露出的破败里子。于

是,轻率而兴致勃勃地讨论着关于她的“私生女门”“淫媒门”,她就在这样的绯闻中流光飞舞,几乎暗断华年。

退出?退出有什么用?人们还是一如既往地挖掘她的一切,昨天网上铺天盖地都是她的消息,说她息影的真正原因,是为了和身家上亿港币、有“残障富豪”之称的马廷强结婚!其实,真的结婚又能怎么样?这是黎姿自己的生活,你以为与你有关,其实无关。

我相信,历经20余年娱乐风波,她的内心已变得泾渭分明,似被雨水反复冲刷,自己的路逐渐明晰。即便是明天就嫁了人,也是她在听从于自己内心的声音。

金枝已别欲孽,黎姿从此洗却胭脂铅华,做一个从容温暖的平常女子。

她说:我已亭亭,不忧,亦不惧。

美国媒体评选最美嘴唇

舒淇力压朱莉夺冠

美国最大娱乐频道《E!》前日选出最性感的明星身体部位,近年已打入美国市场的女星舒淇,以其丰润朱唇打败好莱坞性感女神安吉丽娜·朱莉(Angelina Jolie),赢得“最性感嘴唇”的美誉,更是唯一榜上有名的华人,看来她进军好莱坞之路又踏出一大步。

提起性感嘴唇,大家一定会想起舒淇,其魅力更令前绯闻男友黎明的女友乐基儿也曾公开大赞其嘴唇性感。原来舒淇的双唇除了迷倒华人外,更连老外也为之倾倒,最近在美国电视频道《E!》举办的《最性感明星部位选举》中,她力挫大热门好莱坞性感女神安吉丽娜·朱莉,获选

最性感女性朱莉。舒淇前天通过经理人管小姐感谢大家对她的支持,并对获奖表示兴奋,对于击败朱莉,她谦虚地说:“大家都那么靓啦!”虽然备受赞许,原来私底下的舒淇并不觉得自己双唇性感,反而最满意自己的笑容,她又曾在访问中透露小时候因嘴唇太厚经常被取笑,因此想过整容。

至于其他奖项方面,金像影后理查兹·塞隆获选最靚肩膀,詹妮弗·加纳的灿烂笑容打败了西耶娜·米勒,拉丁美女伊娃·文德斯则赢得最性感秀发,而“最性感酒窝”则成了拉丁男星乔治·洛佩兹的囊中物。李青



新“刘备”入主《华容道》

于和伟:演正常人比演坏人还难

高希希版的电视剧《三国演义》正在紧张地拍摄中,新版刘备的扮演者于和伟主演的另一部电视剧《华容道》下周一晚将在河南电视台都市频道播出。记者在经纪公司的安排下,利用拍戏间隙电话采访了于和伟。

本来记者想多套出一些有关新版《三国演义》的拍摄情况,但是于和伟鉴于和导演之间的保密协议,他不敢和记者聊太多。从电视剧《大宅门2》《历史的天空》再到《搭错车》,于和伟演的全是配角,但这并不会掩盖他出色的演技。而他真正被观众认识,还是从高希希的电视剧《历史的天空》开始,“我

在里面演那个道貌岸然的万古碑,好多人说我让人看着特别来气,找我拍的也都是反面角色。更可笑的是,老家有人给我打电话,问我怎么变成这样了。这可能就是角色的魅力吧。”

高希希导演应该是于和伟合作最多的导演,除了现在的《三国演义》外,还有《纸醉金迷》和之前的《历史的天空》《搭错车》。说到演戏的经验,于和伟说:“我喜欢琢磨人物,每次接到剧本时就开始揣摩人物心理,从剧本提供的人物性格、家庭环境等大背景中,用自己的合理想象,在内心中加入很多内容,将这个人

物延展得丰富、饱满,这样的人才能更生动立体。”不过对于观众对他的“坏人”印象深刻,于和伟笑着感叹:“其实演坏人比演正常人容易很多,不过现在我要演刘备了,改邪归正了。”警匪商战片《华容道》讲述的是两个龙头医药企业卷入的犯罪案件,这次在《华容道》中,于和伟终于从配角扶正,当上了男一号。除了于和伟,靠着《武林外传》红遍大江南北的“李大嘴”姜超此番去掉了可爱的厨师形象,在《华容道》中还客串了一位为了保护战友而壮烈牺牲的人民警察。

晚报记者 王冉